Ata da sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia treze de setembro de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência não justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências. O Sr. Secretário fez a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 15/2013 que “Altera os arts. 3º, 4º, 5º e 6º da Lei nº 882/09 que dispõe sobre a criação do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS – criando o cargo de orientador social, e inclui anexo de registros para provimento dos cargos do CRAS e dá outras providências”, e do respectivo Projeto de Lei, Pareceres ao Projeto de Lei nº 17/2013 que “cria gratificação para servidor designado para setor de compras”, e do respectivo Projeto de Lei. Requerimento nº 181 de autoria do Vereador Fábio, Requerimentos 182/2013 e 184/2013 de autoria dos Vereadores Fábio e Walace e Requerimento 183/2013, 180/2013 de autoria dos Vereadores Gilmar e João Carlos. Passando a Ordem do Dia: Discussão e Votação dos Pareceres ao Projeto de Lei nº 15/2013 de autoria do Executivo Municipal que “Altera os arts. 3º, 4º, 5º e 6º da Lei nº 882/09 que dispõe sobre a criação do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS – criando o cargo de orientador social, e inclui anexo de registros para provimento dos cargos do CRAS e dá outras providências”, discutidos e aprovados por unanimidade e discussão e votação nominal do respectivo Projeto com votação registrada da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável, Vereador Valdevino, favorável, Vereador João, favorável, Vereador Lúcio, favorável, Vereador Leonardo, favorável, Vereador Gilmar, favorável, Vereador Fábio, favorável e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto aprovado por oito votos favoráveis, ou seja, unanimidade. Discussão e votação dos pareceres do Projeto de Lei nº 17/2013 de autoria do Executivo Municipal que “cria gratificação para servidor designado para setor de compras”, aprovados por unanimidade e discussão e votação do respectivo Projeto, com votação registrada da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável, Vereador Valdevino, favorável, Vereador João, favorável, Vereador Lúcio, favorável, Vereador Leonardo, favorável, Vereador Gilmar, favorável, Vereador Fábio, favorável e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto aprovado por oito votos favoráveis, ou seja, unanimidade. Requerimento nº 181/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 182/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 183/2013, discutido e aprovado por unanimidade e requerimento nº 184/2013, discutido e aprovado por unanimidade. O Vereador Ricardo solicitou moção de Aplausos ao Diretor de Educação José Oliveira Araújo pelo brilhante trabalho nas comemorações da independência, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo o Sr. Presidente passou a palavra livre os nobres vereadores onde o Vereador Fábio registra que o Diretor de Educação elogiando o Vereador Ricardo por ter doado livros a biblioteca municipal pode ser interpretado como campanha eleitoral extemporânea. A doação deveria ter sido citada em outro momento. O Sr. Presidente parabenizou e agradeceu aos Vereadores e a Assessoria Jurídica pelo bom trabalho nos meses que se seguiram até agora. E o Vereador João Carlos agradece ao Dr. Uelerson Badaró pelo voluntário nas questões da edilidade. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia vinte e sete de setembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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